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Kék hírek

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
A fürdő a szolgáltatásaiért 
a fürdővendégektől üdülési 

csekket is elfogad!

Babaúszás
Babaúszás vasárnaponként 

reggel ¾ 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.
A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.
A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes 
csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísé-

rő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő) 
A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.
Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

Vendég a költőnő
A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet május 7-én 15 

órakor összejövetelt tart. Helye: a Vasipari ebédlője. Előadó: Zsíros 
Simon Mária költőnő.

Lázár Lajos elnök

Már ismert trükkel loptak 
meg április 23-án, szerdán két 
idős nénit Békés megyében. A 
85 éves gyomaendrődi és a 77 
éves szarvasi asszonyhoz is az-
zal csengettek be ismeretlenek, 
hogy pénzt hoztak nekik a Pol-
gármesteri Hivataltól. Szarva-
son 11 óra körül, Gyomaendrő-
dön pedig 12 óra körül történtek 
a bűncselekmények. Mindkét 
néni beengedte a náluk megje-
lenő idegeneket, akik elterelték 
a fi gyelmüket, és több százezer 
forintot vittek el tőlük.

Április 24-re, Csütörtökre 
virradó éjjel betörtek egy élel-
miszerüzletbe Szarvason. A 

Deák utcában működő boltból 
a tettes dohányárut és pénzt vitt 
el. A kár felmérése még folya-
matban van. 

Vetőmagot és vegyszert lop-
tak egy mezőgazdasági telep-
helyről április 24-re, csütör-
tökre virradó éjjel Szarvason. 
A bűncselekmény elkövető-
je kivágta a területet körbeke-
rítő drótkerítést, és levágta az 
ott lévő raktár ajtajáról a laka-
tot. Az épületből vetőmag, va-
lamint vegyszerek tűntek el ös-
szesen kb. 1 millió 150 ezer fo-
rint értékben. A rongálás miatt 
a telep tulajdonosát további kb. 
15 ezer forint kár érte.

Bérleti ajánlat
A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. meghirdeti a Szarvasi Gyógy-

fürdő területén található 39 m2 (üzlethelyiség, dolgozói öltö-
ző, WC) helyiségeit hasznosítás céljára. A részletekről érdek-
lődni a 20/981-4820 (Dr. Demeter László ügyvezető), illetve a 
311-684 (Kovács István gondnok) telefonszámokon lehet.

Kisebbségben maradtak az 
Ezüstszőlő közelében létesítendő 
biogáz üzem ellenzői azon a fó-
rumon, melyen az érintett telepü-
lésrész érdeklődő lakóinak rész-
vételével rendeztek a múlt héten. 
Ez már a második lakossági fó-
rum volt. Februárban azért talál-
koztak egymással a helybéliek és 
az építtető német Aufwind Sch-
mack társaság valamint Szarvas 
Város Önkormányzatának kép-
viselői, munkatársai, mert az 
ezüstszőlőiek aggódtak, a terve-
zett üzem kellemetlen szaghatás-
sal jár majd. Akkor tervezték el 
a beruházásra készülők, hogy öt 

embert elvisznek egy németor-
szági kirándulásra, ahol saját ma-
guk szerezhetnek tapasztalatokat 
az ilyen jellegű üzemekről. Sza-
bó László a beruházó által felkért 
független szakértő arra bíztatta a 
tanulmányút résztvevőit, hogy 
mondják el milyen benyomáso-
kat szereztek. A beszámolók sze-
rint – a Németországban egyéb-
ként igen elterjedt – biogáz üze-
mek egyikének közelében sem 
tapasztaltak olyan szagot, amitől 
az itthoniaknak tartaniuk kel-
lene. A fórum résztvevői közül 
azonban többen voltak, akiknek 
kétségei ennek ellenére sem osz-
lottak el. Kérdéseket tettek fel a 
technológiával kapcsolatban, ga-
ranciákat szerettek volna arra, 
hogy az üzem ígéretek szerint 
épül fel és működik majd, azaz 
annak esélyeit latolgatták, mihez 
kezdhetnek ők akkor, ha mindez 
mégsem így történik. A kérdé-
sekben megfogalmazódó aggo-
dalmat Szabó László és Erdélyi 
István a Gallicoop Zrt. vezérigaz-
gató válaszai szolgáltak eloszlat-
ni. Mint elmondták, a létesítendő 
üzem a legújabb, zártrendszerű 
technológiával dolgozik majd, a 
terveket – éppen az ezüstszőlői-
ek kérésére – többszörös bizton-
sági részletekkel egészítették ki. 
Elhangzott az is, az itt élőknek a 
közeli sertéstelep miatt – kedve-

zőtlen szélirány esetén – ma va-
lóban számolniuk kell bűzzel, az 
új üzem megszünteti ezt az álla-
potot, mivel alapanyagként hasz-
nálja a telepen keletkező hígtrá-
gyát. Az itt lakók közül többen 
munkához juthatnak, további ha-
szonnal kecsegtet, hogy a helybé-
liek által termelt zöldtakarmányt, 
mint alapanyagot, az üzem átve-
szi majd. Egyébként a beruházó 
az üzem építéséhez valamennyi 
szükséges hatósági engedélyt 
megkapta, ám fontosnak tartják, 
hogy az Ezüstszőlőben lakóknak 
alkalmuk nyíljon véleményük 
megfogalmazására, tájékozódás-

ra. Besenczy Zoltán Szavas al-
polgármestere, az ezüstszőlőiek 
választott képviselője bejelentet-
te, erre a fórumra alapozva dönt 
szavazatáról a képviselő-testü-
letben mikor az a szükséges ha-
tározatot meghozza. Elmondta, 
mikor a testület elvi beleegyezé-
sét adta az üzem létesítéséhez, ő 
egyértelműen csak az előnyöket 
látta. Később szembesült vele, 
milyen hatással lehet az épülő 
üzem Ezüstszőlőre. Biztosítot-
ta az embereket, átérzi a fele-
lősséget mikor a tervek részletes 
megismerése után azt mondja, 
az üzem létesítését támogatható-
nak tartja. Tisztában van azzal, 
hogy a jövő tartogathat előre ki 
nem számítható rizikót, de min-
dent összevetve sokkal nagyobb 
súlyt jelentenek a mérlegelésnél 
a várható előnyök. Ezek után azt 
kérte, hogy tegye fel a kezét, aki 
ellenzi az üzem megépítését. S 
– bár a fórum hangulata nem ezt 
az eredményt sugallta – csak ti-
zenketten lendítették a karjukat. 
Pontosan nem lehet tudni hányan 
voltak az ezüstszőlői közössé-
gi házban, de látható, meggyő-
ző kisebbségben maradtak az el-
lenzők. Ahogy Besenczy Zoltán 
nyugtázta az eredményt: a meg-
jelentek többsége nem ellenezte a 
beruházást. 

K.Zs.

A többség nem ellenezte 
a biogáz üzemet


